

春游盛宴

赏花看柳踏中原 春风得意须尽欢

登山

万仙山
情侣滑雪女士免票

春季的万仙山,山明水秀,群山泛新绿。山间各色小花,和着林中鸟鸣,唱着春天的乐章。在此可穿山过洞,访古探幽,走世界奇迹郭亮洞,体验穿越绝壁长廊的心灵震撼。探访中华影视村——郭亮,看古老的石板路,感受太行石村的影视文化。

此时,爬山、摄影、户外运动,均可自由参与。春季拓展、攀岩等活动将不定期举行,喜爱户外运动的您一定要到万仙山体验一把。

春游精彩:2月底之前,万仙山(郭亮)滑雪乐园将继续对游客开放。今明两天,男女结伴到万仙山滑雪,可以享受女士免滑雪票的特别优惠。前来滑雪的情侣,还有机会获得表达爱意的温情礼物一份。

伏牛山
童话世界做回草上飞

2月早春,在其他地方早已雪融时,鸟瞰伏牛山滑雪度假乐园,活脱脱一幅充满时尚动感的风景画。蓝天下,一条条宽阔的雪道延伸在群峰之间,洁白的雪地和湛蓝的空气交相映衬,宛若一个美丽的童话世界。一群群矫健的身影一个个猛地一纵,宣说着生命的浪漫与快乐。

而再晚些时日,雪融之后的伏牛山滑雪度假乐园,草地悠悠球、草地滑雪、草地摩托、水上快艇、水上快艇、水上游船等大小项目又一同推出。在滑雪场绿草茵茵的斜坡上坐上悠悠球,360度地旋转,失重与旋转的双重刺激,让人兴奋让人发狂。从德国引进的全新赛季四轮摩托车,外观新颖、造型独特,发动机马动力大、性能强劲,在这偌大的草坪上可随意驰骋、任意洒脱,极富动感。

木札岭
春花烂漫彩蝶飞舞

春天的木札岭,山花烂漫,林泉欢唱,百鸟啾啾,彩蝶飞舞。山上黄的是迎春、连翘,红的是山桃、杜鹃,白的是沙梨、山槐,浅绿如翠屏的是那一片片栎树林。微风吹来,空气里弥散着醉人的清香。

木札岭的美,美在她的原始。那些五颜六色的野花,千姿百态的树形,树身上斑驳的枝影,以及偶或不知在哪个林梢忽然一声轻唱的鸟儿,便构成了这片林中最为灵动的色彩。“一山连九瀑”也是木札岭的一大神奇之处。旺季,九大瀑布争先恐后,急流飞湍,汪洋恣肆倾泻而下,宛如九条白龙在山间飞舞、怒吼,让人惊心动魄。

八里沟
春季旅游节点多

八里沟景区“天冰天降”奇幻冰雪节正在举行中,当下来此,不仅可以观赏大自然冰瀑奇观,还能领略太行雪山风景。经典景点天河大瀑布,更是形成天河三级冰瀑奇观。最绝妙的是大瀑布下长达200米的水帘洞,变成了奇幻的冰宫,观景窗的水帘凝成了冰帘、冰柱,原有的钟乳石,又形成了无数冰钟乳,上下左右全是冰。穿行其中,仿佛置身于迷人的梦幻冰宫,让人惊叹连连。

春游精彩:八里沟春季将以“南太行山水文化旅游节”为主线,推出“驶进春天自驾车节”、“山水桃花节”、“青山绿水清明节”、“采把春光摄影大赛”、“大学生旅游节”、“高山流水知音节”、“高山玫瑰婚典”等,将让游客在沉醉山水风光的同时,也能体会深厚的南太行风情文化。

重渡沟
中原小江南百花香

早春的重渡沟,山路上还间或有残雪未消,一点点、一片片,佐以山间葱然的绿色,别有一番难得的奇景。虽然是枯水期,但或大或小的瀑布,细流并因此而失色,涓涓细流滋润着每个游客的心扉。流水溢出,在潭池边上形成了层层叠叠的微型瀑布,不禁使人叹为观止。来得早,还能够看见水帘洞的冰瀑奇观,将化未化时的日光辉映下,七彩绚烂,只有早春,才能得一见。

至3月,重渡沟将会百花芬芳,花香暗涌。小溪边、飞瀑下、绿草中,但凡入眼处皆为绚烂色彩,迎春花、杜鹃花,还有那叫不上名字的奇异小花,随风招展,似是向世人争相宣告自己才是春天的宠儿。山青花妩媚,水碧染缤纷,重渡沟的初春,俨然“中原小江南”。

神农山
让心灵在此安家

2月的神农山天气转暖,万物复苏。窝了一冬天的都市人也急需唤醒冬日的慵懒,放松筋骨、登高望远,开始一年之计。

登山即登天。呼吸着春山中的新鲜空气,带着愉快的心情开始登山的旅程。极目紫金顶,人的心灵也随着山的高度而升华。

春天,到神农山登高远眺,进行一场有氧运动,呼吸新鲜空气,强身健体,赏绝壁奇松,逗太行猕猴,参拜炎帝神农,穿越久远的历史,感悟时间的伟大,寻求心灵的归属。

怪坡
上坡骑车不用蹬

“姊妹怪坡”是怪坡景区的形象景观和标志性景点,主坡长126米,天然连环,全国首屈一指。在怪坡上坡骑车不用蹬,开车熄火照样行,真是想停下都难。怪坡的神秘现象吸引了众多海内外游客前来探奇揭密。有人说这是“重力位移”,有人说这是“地磁现象”,也有人说这是“视觉差”,众说纷纭,为怪坡披上一层神秘面纱。趁着春暖花开,来看看吧!



赏花

鸡冠洞
洞外花儿醉游人

温暖的阳光、新生的绿芽、葱郁的草地、纷繁的鲜花……鸡冠洞的春季,就是这般的美好。且不说洞内那8亿年的自然造化神奇,单说早春洞外盛开的花儿,就已经将人迷醉。

道路旁,浅浅的黄,带着柠檬的恬淡潜入心扉。而迎春更像撑着油纸伞走在雨巷的女孩,泛着淡然的美,让人迷醉,让人心生向往。

在这里,人会变得鲜活、生动起来。在它的怀抱里,你会变得异常安宁。这是人间的天堂,栖息于此,气息使人心旷神怡。它悠悠的脚步,度量着明静的心情,度量着岁月的从容,静静的,随着时光流逝散步般地前行着。

神仙洞
赏“塞北的雪”

新密神仙洞素有“北方最长溶洞”、“河南省野生杏花分布最广泛密集”的美誉。每年3月,杏花漫山遍野争相斗艳,雪白粉嫩的杏花,恰似阳春三月“塞北的雪”。外人不曾去过的万亩野生杏林,数年在此生息繁衍,更让人惊叹。置身于杏花林之中,老人、孩子、姑娘、小伙子,个个都是快乐的使者;登山健身、猜谜送礼、杏林吟诗、植树造林、认养杏树、拍照留念,样样活动有趣。

龙潭大峡谷
花花世界享视觉盛宴

再有半个月,当3月春风拂过龙潭大峡谷时,满山满坡的山花将烂漫多姿,不管是杜鹃花、桃花、梨花,还是油菜花、迎春花,都在这个温暖的时刻竞相开放,简直就是一个花花世界。而此时节,龙潭大峡谷的六大自然谜团、七大幽潭瀑布、八大自然景观,则是不容错过的视觉盛宴。走进龙潭大峡谷,就仿佛走进了悠悠的时光中,在一石、一木、一花、一草中感受沧海桑田的轮回变换。在这里,无论是惟妙惟肖的巨人指纹,还是优美灵动的蝴蝶泉;无论是雄奇壮丽的红岩峰谷群,还是绮丽壮美的赤壁丹崖,处处美景,都会让人惊叹自然造化的鬼斧神工。

黄河三峡
浪漫野玫瑰醉春天

桃花怒放野玫瑰飘香,醉人在三峡。3月底4月初,万里黄河第一峡——黄河三峡将迎来百花盛开、争奇斗艳的景象,被称之为“黄河三峡一绝,全国久负盛名”的野玫瑰,在山崖边、道路旁、峡谷两岸,一丛丛,一簇簇,或含苞待放,或争奇斗艳,迷迷离离的花海如梦似幻,空气中弥漫着浓得化不开的芬芳,引来无数蝴蝶翩翩起舞!黄嘟嘟的野玫瑰仿佛在告诉人们:我已经浪漫登场,我将成为这个春天的浪漫主宰。

4月8日至18日,景区将举办盛大野玫瑰节,届时你不仅能够玩索道、坐游船、走峡谷,实现“海陆空”立体之旅,还能徜徉在漫山遍野的野玫瑰花海中,沉醉浪漫芬芳之旅。



踏春

郑州绿博园
花花世界赏花灯

万花齐放郑州绿博园管理中心主任杜民说,1月19日开幕的郑州市绿博园彩灯艺术节,2月23日即将闭幕。本届灯会共展出49组大型彩灯,其中“活动参与灯区”为今年新增增加的亮点。其中“九曲黄河阵”长48米、宽48米、高4米,以多样变化的内部形式,诠释着彩灯的艺术魅力。蜿蜒50米长的“长城龙影灯”,以中国长城与代表中华民族象征性的龙这两种元素巧妙地结合在一起,完美诠释着中华民族上下5000年的文化底蕴。

赏灯、玩灯之余,绿博园4000平方米智能温室中的郁金香,不容错过。再晚些时日,室外荷兰郁金香、日本樱花、菏泽牡丹、洛阳牡丹、艳遇桃花等即将万花齐放,让绿博园成为花的海洋。

南阳五朵山
3月免费去踏青

五朵山旅游区位于河南南召四棵树乡,是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,也是中原地区久负盛名的道教文化旅游胜地,民间祭祀活动绵延千年历久不衰。现已开发进香祈福——万福宫、休闲戏水——暴瀑峡、登高览胜——五朵峰三大游览区。200余处景点星罗棋布,错落有致。

阳春三月,正是暴瀑峡杜鹃怒放之时。此时的暴瀑峡犹如人间仙境,踏青五朵山自是非常惬意。3月1日~15日,五朵山景区推出女士免门票、男士门票半价的优惠。

浙江千岛湖
春季精彩串成串

春天的千岛湖,山花烂漫,鸟鸣婉转。贯穿今春的优惠活动,更让人们多了一个理由来此游玩。

据了解,3月1日至15日,女性游客游千岛湖东南湖区、林海归真景区,景区门票可享五折优惠。3月8日千岛湖海外度假酒店、千岛湖希尔顿度假酒店对当天以前台散客价入住的女性客人,实行房型免费升级优惠。3月1日至31日千岛湖绿城度假酒店每日抽取10名幸运散客进行酒店房型免费升级。而4月18日前,千岛湖蜜月外景基地对预订千岛湖蜜月婚纱照的新人,都有机会在4月18日2012“幸福奔驰”爱情盛典活动仪式上抽取奔驰大奖。

另外,3月23~25日三江两湖黄金骑游线暨环千岛湖骑游大会,3月15日千岛湖金峰乡村摄影节,3~4月千岛湖里商乡、鸠坑乡茶博会,4月千岛湖大墅镇竹笋节,6月环湖自驾月也将同期举行。

郑州海洋馆
相约海洋小精灵

海洋生物之家——郑州海洋馆内四季温暖如春,8个参观场馆和4种动物表演,让这里时时洋溢着欢声笑语。可爱的娃娃鱼、萌萌的吃奶鱼、多彩的神仙鱼,还有雍容华贵的巨骨舌鱼,令人目不暇接。憨态可掬的海狮、海豹和海狗,总是让人捧腹大笑。还有可爱的海豚、凶猛的鲨鱼、巨大的魔鬼鱼,让人又爱又怕。最让人叫绝的,是郑州海洋馆的长约70米的海底隧道。人在海底走,鱼在身边游。触手可及的魔幻海底,奇妙诡异。美丽的人鱼小姐和英俊的青蛙王子的凄美爱情故事,让人动容。

唯一的露天场馆加勒比小镇,异国风光别具一格,神秘树穴精灵、惊悚刺激的4D电影《过山车》、令人眩晕的怪怪屋……好玩、好看。

本版整理 刘书芝